南星中学2018-2019学年高一上学期数学校本作业9
班级____________姓名_____________座号______
一、选择题（本大题共8小题，共40.0分）
1. [bookmark: topic_c8566c4e-944b-45fa-a78a-f425e7c789]下列表示 ，4，，，中，错误的是　　
A. 	B. 	C. 	D. 
2. [bookmark: topic_ef9744b0-afcc-4e44-8895-71bff43a77]若，，则　　
A. 	B. 	C. 	D. 

3. [bookmark: topic_ed366063-9233-45a0-9b45-f9df9a8d93]设集合2，，若，则
A. 	B. 	C. 	D. 

4. [bookmark: topic_2e566ac5-895c-451f-96ca-4c7a9ee5cf]若集合有且仅有1个元素，则实数k的值是　　
A. 或	B. 或	C. 2或	D. 

5. [bookmark: topic_724a1f4c-3291-49b8-8723-6a1d721493]若集合2，3，，，则“”是“”的　　
A. 充分非必要条件	B. 必要非充分条件
C. 充分必要条件	D. 既不充分也不必要条件
6. [bookmark: topic_e251f0b4-a159-4570-a5e2-f814204c3a]下列结论正确的是　　
A. 若，则	B. 若，则
C. 若，，则	D. 若，则

7. [bookmark: topic_7859606a-7732-4db4-83a6-bdd128adf9]如果，那么下列不等式正确的是    
A. 	B. 	C. 	D. 

8. [bookmark: topic_89671de8-3cd7-48b8-8eac-b32a3a76a0]命题“设，若，则”的逆命题、否命题、逆否命题中真命题共有(    )
A. 0个	B. 1个	C. 2个	D. 3个
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二、填空题（本大题共4小题，共20.0分）
9. [bookmark: topic_4a2b4549-add5-4cac-8bdb-0bc7ea8859]如图，若集合2，3，4，，
4，6，8，，则图中阴影部分表示的集合为______．

10. ：，：，则是的______ 条件．

11. [bookmark: topic_7c01ccfc-5088-4847-be63-1b4b259ad0]已知集合2，，，若，则非零实数m的数值是______．
[bookmark: topic_9b4206c0-fe37-4147-babd-4328726f44]
12. 设，，若，则实数a组成的集合______．

三、解答题（本大题共3小题，共40.0分）
13. [bookmark: topic_73fce6f4-458d-4313-bbc3-fd0c5debba](12分)设：，：，若是的必要不充分条件，求实数m的取值范围．




















14. [bookmark: topic_679dd9df-3e11-4760-8860-fc19b48348]（14分）（1）比较代数式与的大小：
已知a，b为正数，且比较与的大小．














15. [bookmark: topic_4671f5ad-c174-41b6-aa5e-0d03aedb5a]（14分）已知集合，，，R为实数集  求，B.  
如果，求a的取值范围．








南星中学2018级高一测试（9.20）答案和解析
1. B	2. A	3. C	4. A	5. A	6. C	7. D  8. B	
9. 8，   10. 充分不必要  11. 2  12. ​  
13. 解：设对应的集合为A，对应的集合为B，
若是的必要不充分条件，则，
则，即，得．  
14. 解：；
即； 
 
  ；
，且；，；
；即；
．  
15. 解：，，
，
，或 
，， 
即a的取值范围为  
1. 解：表示含有元素0的集合，不是空间，错误．
4，，正确．
表示集合，集合之间的关系用或者，错误．
正确．故选：B．
2. 解：集合，，
表示奇数集，A表示除以4余1的整数，．故选：A．
3. 解：集合2，，．
若，则且，可得，解得，
即有．故选：C．
4. 解：当，即时，，符合题意；
当，即时，关于x的方程只有一个根，
则，解得或．
综上所述，k的值是或．故选A．
5. 解：集合2，3，，，
“”“”，即充分性成立，
反之，则不成立例：，但，即必要性不成立．
故“”是“”的充分非必要条件．故选A．．
6. 解：对于A：若，则A不成立，
对于B：例如，满足，但是，则B不成立，
对于C：根据不等式的性质即可判断成立，
对于D：若，则，则D不成立，故选C．
7. 解：，，故A错误；
，故B错误；，故，即，故C错误；
，故D正确；故选：D
8. 解：原命题中，由不等式的性质易知，原命题正确，故其逆否命题正确；
逆命题为：设a、b、，若则，当时，得知逆命题为假命题，故其否命题也为假命题．
在逆命题、否命题、逆否命题中真命题只有1个．故选B．
9. 解：由Venn图可知，阴影部分的元素为属于B当不属于A的元素构成，所以用集合表示为．则8，，故答案为：8，．
10. 解：由得或，
则是的充分不必要条件，故答案为：充分不必要．
11. 解：集合2，，，，
或或，解得．故答案为：2．．
12.解：，．
又，时，，显然；
时，，由于，或5，综上．
故答案为
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